

# 外出打工25年没有音信,回家不到一天就伤重身亡,临死前还大喊“我要告他” 这么多年,他的身上究竟发生了什么?

宿迁市泗洪县归仁镇的周玉贤今年已经72岁了,25年前,他的大儿子周修良外出打工,之后便与家中失去联系。

今年1月7日早晨6点左右,一辆面包车开到周玉贤家门口。有人在门口喊了一声:“你儿子回来了。”随后,从车上抬下一名已经严重虚脱的男子。第二天凌晨,刚回家不到一天的周修良还没和家人说上几句话,便去世了。临死前,他还大喊了一声:“我要告他!”这究竟是怎么回事?

现代快报记者 孙旭晖

## 谜团1 回家时,身体为何那么虚弱?

昨天上午,现代快报记者见到了周玉贤一家。由于儿子死得不明不白,周玉贤不敢贸然将他下葬,遗体暂时存放在家里。现代快报记者看到,周修良的遗体十分瘦弱,尤其是下半身已经严重萎缩。他的臀部还有两个直径约5厘米的褥疮,已经严重溃烂。

“我哥离家的时候身体很壮实!”周修良的弟弟周修志告诉记者,1990年,当时28岁的周修良与安徽临泉的一个表弟约好去河南新乡打工,之后,就没再跟家里联系过。

刚开始那几年,周玉贤因为思念儿子,曾去安徽寻找。当时,与周修良一起打工的表弟李泉(化名)告诉周玉贤:“他在河南生活得很好,不想回来,我会劝他的。”2005

年,李泉给周玉贤打了个电话:“周修良现在身体不太好,但是还能做点小事,老板每个月会给他补贴。”这句话说完,李泉就挂断了电话,随后再也联系不上。

“最近,范新安又给我打了个电话。”周玉贤介绍,范新安是周修良的表姐夫,25年前他也一同到河南去打工了。范新安告诉周玉贤,周修良现在想要起诉工地的老板,但由于离家多年,没有户籍证明,最近会回家办理。

与范新安通完电话后,周玉贤便在家盼起了儿子。记者了解到,1月7日早晨,开到周玉贤家门口的那辆面包车就是范新安租来的。但当时范新安并没多说,只表示:“如果你们要告这个老板,我愿意作证。”随后便急忙驾车离开了。

## 谜团2 死前为何大喊“我要告他”?

范新安离开了,留下了身体非常虚弱的周修良和一肚子疑问的周玉贤。

“到家时他身子很弱,不能说话,也吃不进东西。”周玉贤告诉记者,当时他请医生给周修良挂了几瓶生理盐水,到了1月7日深夜时,周修良的气色稍有好转。焦急的周玉贤连忙问他:“你在外这25年究竟发生了什么事?怎么搞成这个模样了?怎么也不跟家里联系?”

“信写了,老板烧了。”“几年前老板也出车祸死了。”周修良说完这两句话,便再难开口。

儿子的回答让周玉贤更是纳闷,但碍于周修良身体虚弱,不敢继续追问。让他没想到的是,1月8日凌晨,周修良忽然嘀咕了起来。周玉贤回忆,当时周修良先是小声地说了两次“等我好了,一定要告他”,随后又猛地喊了一声“我要告他”,之后便去世了。

周修良临死前的话,让周玉贤一家心中的困惑盖过了悲伤。一家人当即向泗洪县归仁镇派出所报了案。

## 谜团3 什么样的遭遇让他变成这样?

昨天,归仁镇派出所副所长潘潘告诉记者,警方通过范新安了解到,19年前,周修良在施工时从高处跌落,摔伤了脊椎。当时他正跟着一名河南新乡的老板赵广成(化名)打工。周修良摔倒后,赵广成便一直把他带在身边,每月给他100元的生活补贴。大约6年前,赵广成因车祸丧生,周修良又被赵广成的小舅子带走了。

“去年,赵广成的小舅子不愿再管他。周修良没了经济来源,健康状况更加糟糕。”昨天,据范新安介绍,周修良发生意外后,赵广成把他带在身边,工地搬来,周修良便被带到哪。久而久之,范新安和周修良也失去了联系。去年4月,范

新安听朋友提及,才在新乡红旗区找到他。“当时,我带他到当地派出所报案,但民警认为赵广成已经去世,没受理。”范新安说,后来他照顾了周修良几个月,之后就回老家农忙,临走给周玉贤打了个电话。农忙结束回到河南,范新安发现周修良的身体已经非常糟糕,赶紧租车把他送回了泗洪。

而民警走访了解到,25年前,周玉贤与周修良父子关系不太好。范新安接受民警询问时也曾表示,周修良受伤后,工地曾派人向周玉贤透露过情况,但周玉贤当时没消气,不肯将儿子接回来。

对范新安的说法,周玉贤和周修志都表示,“绝对没有这回事。”

## 谜团4 他的表弟为何要隐瞒真相?

周修良受伤的事情已经发生19年了,但10年前,他的表弟李泉为什么要对周玉贤隐瞒真相呢?昨天的采访中,警方和范新安都表示,李泉仍在河南,联系不上。

“由于事情发生在河南,不在我们的管辖范围内,只能由河南当地的警方立案。”潘潘建议周玉

贤一家尽快到赵广成亲属所在工地的属地报案,如果对方立案调查,泗洪警方将全力协助。

随后,记者与周修志拨通了河南当地的110。

河南警方表示,如果周玉贤一家不方便过去,可由泗洪警方将案件移交给他们。

# 想种牙? 雅度口腔帮你买单

华东旗舰院起航, 免费送出500颗德国种植体, 详询: 83116699

德国口腔连锁品牌Yadoo Dental(雅度口腔)华东第二家旗舰店开业至今已有一周,这家以提供纯正德国种牙服务的口腔机构每一个举动都牵动着整个行业和患者的目光。德国牙医常年坐诊、五星级花园酒店式的就医环境以及彰显责任爱心免费送出的500颗种植牙等等,每一条新闻都被行业和患者所津津乐道。那么如今的口腔行业又是一个什么样态势,雅度又带来了哪些变化呢?

## 雅度改变口腔行业格局 行业发展不能仅凭模仿

随着雅度口腔第二家旗舰店的开业,原先的行业格局已然打破:一方有雅度口腔引领种植牙市场80%的份额,随着旗舰店的开业国内的市场份额将被再度压缩,竞争更加激烈。另一方面有,众多缺乏自主研发品质的德系种植牙追求,使得其口腔机构纷纷效仿和引进德国材料,在技术和医美更趋于同质化的特质,只有纯正的德国牙科才能保持核心竞争力。

总的来说,传统口腔机构在这个寒冬并不灿烂的折线,反映出一个可能谁听却无法回答的事实:以和直系的品质而言,传统口腔机构不得不打“德国ID种植牙外交”安德烈这一领类的种植牙大师,又缺少种植牙技术历经百年沉淀下来的经验积累,有没有付出充分的精力成本、时间成本之前,寻求在种植牙领域有所斩获,恐怕只是一厢情愿。



## 技术创新仍需加强交流 中德种牙技术兼收并蓄

医疗技术的不断创新是一个口腔机构永恒的主题和不变的旋律,在这一方面华康口腔第二家旗舰店也严格遵循了德国总部的高标准高要求,以德方院长安德烈博士领衔,中方院长王海玲、留德博士吴学铭作为学术带头人,始终把种植牙技术的改进、创新作为科室发展的命脉。

就在上周末,雅度口腔铭记到了中日全澳地区的种植牙领军人张锐教授,与种植牙学的专创科共同切磋交流。张教授风趣幽默的学术讲座,吴学铭高超的行医水平以及广受推崇的治学态度都得到了种植专家们和患者的一致认可。安德烈博士

表示,将与雅度口腔共享更多的种植大师们来往交流,取长补短,造福更多的患者。

## 钢琴演奏消除就医恐惧 精品式服务彰显软实力

种植口腔一直坚持的是服务于少数高收入群体的德国精良口腔美学,而这些高收入人群都具备较高的文化素养,在注重医疗质量的同时,也更加讲究就诊体验和医疗服务。笔者在华康口腔旗舰店内看到,在新街口这个寸土寸金的地方,设置一个超过200平方米的候诊大厅需要怎样的胆识和魄力。然而安德烈博士告诉记者,德国的牙科对于就医氛围的打造丝毫不

不亚于对医疗质量的重视。

看门诊大厅的三中央,一台精美的施坦威钢琴坐落在那,一曲《蓝色多瑙河》在斯拉夫流淌,不断奉上的茶点,咖啡叫:利口酒,如果没有注意到演奏者身着的雅度口腔导医服饰,我们几乎难以想象这是的场景豪迈处乍乍一个口腔医疗里吧。看四周诊所的顾客或谈笑风生、或沉醉聆听,没有一丝的紧张和不安,一派安谧祥和的景象,百姓又不禁想他们是否在等待种一颗牙。

## 德国厂商赞助500颗牙 雅度免费转赠缺牙市民

在1月6日的开业庆典上,德国厂商赞助500颗种植体,而雅度口腔为南京赠送南京市民,此举得到了众多缺牙患者的积极响应,成为了新华伊甸园口腔行业新闻报道的焦点。

据了解得知,由于雅度口腔在南京拥有庞大数量的用户,所以这500颗德国种植体一经送出,深受口腔患者好评,反响热烈。不少的医务人员从慕名到亲身体验连一口水都喝不上,另外还有一个雅度口腔医疗质量杠杠的,每一位医生每天的手术量都有定额,目前很多缺牙患者手术已经排队到一个礼拜。

“那些对美容冠、牙齿矫正有需求的患者也不用担心,雅度也从爱公益基金中拿出100万专款为这些患者提供援助;另外,春节期间新老顾客到雅度可获得一份精美礼品。”安德烈博士在接受访问时如是说。